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Es Sistema de autolimpieza de bomba
mediante circuito independiente.
Permite hacer el mantenimiento
interno sin vaciar el depdsito principal.

AUTO-CLEAN , A
Sistema de autolimpeza da bomba
PT através de circuito independente.
! ** ‘ Permite realizar a manutencéo interna

sem esvaziar o reservatoério principal.

CucTeMa CaMOOUUCTKM Hacoca HYepes
Rs HEe3aBUCUMbIIA KOHTYP.
Mo3BONAET BbINONHATL BHYTPEHHEE
o6cnyuBaHue 6e3 oNopoKHEHMA OCHOBHOTO

pesepsyapa.
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A

Self-cleaning pump system using an
independent circuit. FR
Allows internal maintenance without

emptying the main tank.

Sistema di autopulizia della pompa tramite
circuito indipendente. PL
Consente di eseguire la manutenzione interna
senza svuotare il serbatoio principale.
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Systéme d’auto-nettoyage de la pompe
au moyen d’un circuit indépendant.

Il permet d’effectuer I'entretien interne
sans vider le réservoir principal.

System samoczyszczacy pompe za
pomoca niezaleznego obwodu.
Umozliwia wykonanie konserwacji
wewnetrznej bez oprdzniania gtéwnego
zbiornika.

ES Tras cada uso, activa el modo limpieza: el equipo absorbe agua limpia y elimina

restos quimicos, cuidando sus componentes y alargando su vida util.

Modo de uso

1

2.
3.

Posicione la valvula en modo limpieza.

Rellene con agua limpia un depdsito externo.

Conecte la manguera de absorcién a la caja de control y asegurese de que el otro
extremo de la manguera estad sumergido en el depdsito externo.

. Encienda la maquina y abra la empufadura para que al agua limpia circule por todo

el circuito durante unos minutos.

. Una vez acabada la limpieza, colocar de nuevo la vélvula en modo pulverizacién.
. Extraer la manguera de absorcion. Para liberar la manguera, pulse la pestafna del

conector rapido.

F Aprés chaque utilisation, activez le mode nettoyage: I'appareil aspire de I'eau

propre et élimine les résidus chimiques, protégeant ainsi ses composants et
prolongeant sa durée de vie.

Mode d’emploi

1
2.
3.

Placez la vanne en mode nettoyage.

Remplissez un réservoir externe avec de |'eau propre.

Connectez le tuyau d'aspiration a la boite de contrdle et assurez-vous que l'autre
extrémité du tuyau est immergée dans le réservoir externe.

. Allumez la machine et ouvrez la poignée pour faire circuler I'eau propre quelques minutes.
. Une fois le nettoyage terminé, remettez la vanne en mode pulvérisation.
. Retirez le tuyau d'aspiration. Pour libérer le tuyau, appuyez sur la languette du raccord rapide.

Dopo ogni utilizzo, attivare la modalita di pulizia: 'apparecchio aspira acqua pulita

IT ed elimina i residui chimici, proteggendo i suoi componenti e prolungandone la
durata.

Modalita d’uso

Posizionare la valvola in modalita di pulizia.

. Riempire un serbatoio esterno con acqua pulita.
. Collegare il tubo di aspirazione alla centralina di controllo e assicurarsi che

I’altra estremita del tubo sia immersa nel serbatoio esterno.

. Accendere la macchina e aprire la maniglia affinché I'acqua pulita circoli in

tutto il circuito per alcuni minuti.

. Una volta terminata la pulizia, riportare la valvola in modalita di

nebulizzazione.

. Estrarre il tubo di aspirazione. Per rilasciarlo, premere la linguetta del

connettore rapido.

Mocne KaX4oro UCNoNb30BaHMA BKNIOYAITE PEXMM O4MCTKKU: 060pya0BaHME BCACblBAET YACTYIO BOAY

W yaanaeT XMMUYecKne OCTaTKK, 3alMLLAA CBOM KOMMNOHEHTbI U MPOAEBasn CPOK CYKObI.

MHCTPYKLMA NO NPUMEHEHUIO

1.
2.
3.

YCTaHOBUTE KanaH B PEXUM OUNUCTKM.
HanonHuTe BHeLWHWIt pe3epByap YNUCTON BOAOM.

MNoacoeanHUTe BCackBalOLWWIA WNAHT K 6/10KY ynpaBneHua 1 ybeanTtech, 4To ApYroit KoHel, WwaaHra
NOrpy»KEH BO BHELLHWII pe3epByap.

. BK/IOUMTE YCTPOICTBO U OTKPOIATE PYKOATKY, YTOBbI YMCTan BOAA LIMPKYAMPOBaAaa No BCel cUcTeMe B

TeYeHNe HECKONIbKNX MUHYT.

. lNo 3aBeplIeHNM OUYNCTKM BEPHUTE K/anaH B PEXXMM pacnblieHunA.

. OTcoeAnHWTE BCACLIBAIOWMIA LWNAHT. YTOBbI OTCOEANHWTD LWNAHT, HAXKMWUTE Ha GpUKcaTop

6bICTPOCHEMHOIO COEANHEHUS.

After each use, activate cleaning mode: the equipment absorbs clean water and

removes chemical residues, protecting its components and extending its useful life.

Instructions for use

1. Set the valve to cleaning mode.
2. Fill an external tank with clean water.

3. Connect the suction hose to the control box and make sure the other end of the hose is

submerged in the external tank.

4. Turn on the machine and open the handle so that clean water circulates throughout the

system for a few minutes.

5. Once the cleaning is finished, switch the valve back to spray mode.
6. Disconnect the suction hose. To release the hose, press the quick connector tab.

P Apds cada uso, ative o modo de limpeza: o equipamento suga agua limpa e remove

residuos quimicos, preservando seus componentes e prolongando sua vida util.

Modo de uso

Coloque a valvula no modo de limpeza.
2. Encha um reservatdério externo com agua limpa.

3. Conecte a mangueira de succ¢do a caixa de controle e certifique-se de que a outra
extremidade da mangueira esteja submersa no reservatorio externo.
4. Ligue a maquina e abra o punho para que a dgua limpa circule por todo o sistema

durante alguns minutos.

5. Apds a limpeza, coloque a valvula novamente no modo de pulverizagéo.
6. Retire a mangueira de sucg¢do. Para solta-la, pressione a lingueta do conector rapido.

PI. Po kazdym uzyciu aktywuj tryb czyszczenia: urzadzenie zasysa czysta wode i usuwa

pozostatosci chemiczne, chronigc swoje komponenty i wydtuzajac zywotnosé.

Sposdéb uzycia
1. Ustaw zawér w trybie czyszczenia.
2. Napetnij zewnetrzny zbiornik czystg woda.

3. Podtacz waz ssacy do skrzynki sterujgcej i upewnij sie, ze drugi koniec weza

jest zanurzony w zewnetrznym zbiorniku.

4. Wtacz urzadzenie i otwoérz uchwyt, aby czysta woda mogta krazy¢ w catym

obiegu przez kilka minut.

5. Po zakonczeniu czyszczenia ustaw zawodr z powrotem w trybie rozpylania.
6. Odtacz waz ssacy. Aby go odtaczyd, nacisnij zatrzask szybkoztacza.
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Puesta en marcha / Setting-up / Mise en marche / Inicializa¢ao /
Avvio / Uruchomienie / 3anyck / J99 Jwsad

o Sistema de 3 velocidades
® 3 Speed system
e Systéme a 3 vitesses

ES Montaje y puesta en marcha EN Assembly and Start-Up

1. Conecte la lanza a la empufadura, la manguera y
las boquillas.

2. Conecte el cargador a la red eléctrica y enchufelo a
la bateria hasta que los LED queden fijos.

3. Inserte la bateria en la bandeja hasta oir un “clic”.

4. Coloque el filtro en la boca de llenado, llene el
depdsito con agua o la solucidon recomendada y
cierre bien la tapa.

5. Pulse el botdn una vez para encender la maquina.
Cada pulsacion cambia el modo:
= 1vez (luz verde) = baja potencia
= 2 veces (luz naranja) = potencia media
= 3 veces (luz roja) = potencia alta

1. Connect the lance to the handle, the hose, and the
nozzles.

2. Connect the charger to the power supply and plug it
into the battery until the LEDs remain steady.

3. Insert the battery into the tray until you hear a
“click.”

4. Place the filter in the filling mouth, fill the tank
with water or the recommended solution, and close
the lid tightly.

5. Press the button once to turn on the machine.
Each press changes the mode:
= Once (green light) = low power
= Twice (orange light) = medium power
= 3 times (red light) = high power

FR Montage et mise en marche

1. Connectez la lance a la poignée, au tuyau et aux
buses.

2. Branchez le chargeur a I'alimentation électrique et
connectez-le a la batterie jusqu'a ce que les voyants
LED restent fixes.

3. Insérez la batterie dans le compartiment jusqu'a
entendre un « clic ».

4. Placez le filtre dans I'ouverture de remplissage,
remplissez le réservoir avec de I'eau ou la solution
recommandée, puis fermez bien le couvercle.

5. Appuyez une fois sur le bouton pour allumer la
machine. Chaque pression change le mode :
= 1fois (lumiére verte) = puissance faible

= 2 fois (lumiére orange) = puissance moyenne
= 3 fois (lumiére rouge) = puissance élevée

PT Montagem e arranque IT Montaggio e messa in funzione PL Montaz i uruchomienie

1. Conecte a lan¢a ao punho, a mangueira e aos bicos.

2. Conecte o carregador a rede elétrica e ligue-o a
bateria até que os LEDs fiquem acesos de forma
continua.

3. Insira a bateria na bandeja até ouvir um “clique”.

4. Coloque o filtro na boca de enchimento, encha o
reservatoério com dgua ou com a solugdo
recomendada e feche bem a tampa.

5. Pressione o botdo uma vez para ligar a maquina.
Cada pressdo muda o modo

= 1vez (luz verde) = baixa poténcia
= 2 vezes (luz laranja) = poténcia média
= 3 vezes (luz vermelha) = alta poténcia

RS Monrax n BBOA, B 3KCNAYaTauMIO

1. MoaKnounTe HaCaZIKy K PYKOATKe, WaHry U GOpcyHKam.

2. TopknounTe 3apALHOE YCTPOIMCTBO K 3/1EKTPOCETU U BCTaBbTe
€ro B aKKyMyNIATOp /10 TeX Mop, NoKa CBETOANO/AbI He 3aropATcs
NOCTOAHHO.

3. BcTaBbTe aKKYMy/NATOP B OTCEK 10 WeNYKa.

4. YcraHoBuTe GUALTP B 3aIMBHOE OTBEPCTUE, 3anonHuTe 6ak
BOZIOM UM PEKOMEHA0BAHHbBIM PAaCTBOPOM W MIOTHO 3aKpoWiTe
KPbILWKY.

5. Ha)XmuTe KHOMKY OAMH pas, YTo6bl BKAOUMTL YCTPOMCTBO.
Kaaoe Ha)aTne MeHAET pexum:
= 1 pa3 (3eN€Hblit CBET) = HN3KaA MOLLHOCTbL
= 2 pasa (opaH:KeBblii CBET) = CPEAHAA MOLLHOCTb
= 3 pasa (KpacHblii CBET) = BbICOKAA MOLLHOCTb

1. Collega la lancia all'impugnatura, al tubo e agli ugelli.

2. Collega il caricabatterie alla rete elettrica e inseriscilo

nella batteria fino a quando i LED rimangono accesi
in modo fisso.

3. Inserisci la batteria nel vano fino a sentire un “clic”.

4. Posiziona il filtro nel bocchettone di riempimento,
riempi il serbatoio con acqua o con la soluzi one
raccomandata e chiudi bene il coperchio.

5. Premi il pulsante una volta per accendere la
macchina. Ogni pressione cambia la modalita:

= 1volta (luce verde) = bassa potenza
= 2 volte (luce arancione) = potenza media
= 3 volte (luce rossa) = alta potenza

lagally cpsbylg cpaniall Gilill duosin @3 1.

S JLED S0 005 o Aylladl § oSl @5 sl sy o ladl U2y 2,

ol

88" guo el g o § dylladl U5l 3.

cllasd) 3T 05 ¢y (50900l Jgkonall of sl 015301 Shol el did § Al oo 4,

ey

gl iS5 darss S leadl Juaidd Bu>lg 8y0 p3)l e Jasal 5.

Laisie Blb = (asl egp) Buxlgbye =
Aawgio Bl = [QLE)% £940) Obyo =
Ao Bl = (el s940) Do ) =

1. Podtacz lance do uchwytu, weza i dysz.

2. Podtacz tadowarke do sieci elektrycznej i do baterii,
az diody LED zaswieca sie na state.

3. W16z baterie do gniazda, az ustyszysz ,klik”.

4. Umiesc¢ filtr w otworze wlewu, napetnij zbiornik woda

lub zalecanym roztworem i doktadnie zamknij
pokrywe.

5. Nacisnij przycisk raz, aby wtaczy¢ urzadzenie. Kazde
nacisniecie zmienia tryb:

= 1raz (zielone $wiatto) = niska moc
= 2 razy (pomaranczowe swiatto) = srednia moc
= 3 razy (czerwone $wiatto) = wysoka moc




Pulmic Industrial 35 Despiece / Spare Parts / Piéces Détachées

COD. ESPANOL ENGLISH FRANCAIS

Racor manguera Vf ﬁ
17947 completo Complete hose racor Racord tuyau complete ‘ /,\‘ f/v\

ULMIC.

1447 Filtro I_Ienado del Tank filling filter Filtre remplissage du réservoir
deposito v
14061K Conjunto portafiltro Filter set Porte-filtre avec O toriques ‘ T A K E C O N T R O L

completo

Cap

14174 Tapa carga

Bouchon ‘

16873K  Kit perfil aluminio asa Alluminium pole kit Kit profilé d'aluminium ‘ I N D U S I R I A L 3 5

16891K Kit brida eje ruedas Wheel axis clamp kit Kit pince d'axe de roue

LR

mmmmm————,
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16903K  Kit taco apoyo Support block kit Kit bloc de soutien ‘

Topewboslumino  Polewe  Hawdepron AUTO-CLEAN
NEW

16918 Asa Handle Poingée ‘

I
’

)

’
s

s
/
A==y

16925 Tank with black front Réservoir avec devant noir
escudo negro

g

® D

Manguera reforzada 6 m

completa 6 m complete reinforced hose Tuyau renforcé 6 m compléte

Racor manguera

17947 Complete hose racor Racord tuyau complete ‘

completo
13943  Bateriadelitio 18 V Lithium battery 18 V 2600 mAh Batterie au lithium 18 V 2600 * C E * + *
A 2600 mAh mAh
] EUROPEAN *
| QUALITY +
1
i =
¢ 13981P .Empun‘adura lanza Industrial lance handle Poignée de lance industrielle
industrial
13983P Boquilla industrial Adjustable industrial nozzle Buse industrielle ajustable
regulable
—_— PATENTED
13985P 2so°qullla industrial verde 5, green industrial nozzle Buse industrielle verte 25 M I DESIGN I
16573K Bomba membrana 21V Membrane pump 21V Pompe a membrane 21V
Muelle compresion . . Ressort de compression 42x10
16687 42x10 mm compression spring . . .,
42x10 mm mm Garantia de fabricacién
ARos Manufacture warranty
; Years Garantie de fabrication
16895K  Kit ci t Batt locker kit Kit verrou du couvercle de la A R A
it cierre tapa attery cover locker ki batterie ns Garantia do fabricante
Ano,s Garanzia di produzione
Anni Gwarancja producenta

16902K  Kit soporte manguera Hose holder kit Kit support de tuyau Lata / Fo,u,a / e [apaHTna nponsBoanTens
_——— " e
16920 Right handle lock

Bloqueo asa derecho

Serrure de poignée droit

Kit pince de couvercle de

17066K  Kit brida tapa Battery cover clamp kit batterie

Instrucciones sistema auto-limpieza / Self-Cleaning System Instructions /
Montaje y puesta en marcha / Assembly and Start-Up /
Despiece Spare parts

1717 Kit base bateria Battery slot kit Kit emplacement pour batterie

Instructions du systéme d’auto-nettoyage / Instrucdes do sistema de autolimpeza /

f. 19097 Kit boaquillas industrial Industrial Nozzle Kit Kit de buses industrielles N
Montage et mise en marche/ Montagem e arranque /
Vue éclatée Despiece
19298 Valve and Fittings Kit

Kit valvula y racores

Kit de vanne et raccords

Istruzioni del sistema di auto-pulizia / Instrukcje systemu samooczyszczania /
Montaggio e messa in funzione / Montaz i uruchomienie /
Esploso Rozbidrka (widok rozstrzelony)

Kit manguera reforzada

19300 8x14 mm

Reinforced Hose Kit 8x14 mm Kit de tuyau renforcé 8x14 mm

Vanne a boisseau sphérique 3

19253P  Valvula bola 3 vias 1/8" 3-Way Ball Valve 304 1/8" voies 304 1/8"

MHCTPYKUUM NO cUCTEME CaMOOUMUCTKYU [

MoHTaX n BBOA B 3KCNAyaTauuro /
Industrial Control Box Kit Kit coffret de commande industriel CGOpO‘-IHbIﬁ '-IepTé)K

Kit caja de control

19260K industrial




